



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

**Сотрудники Главного следственного управления  
Следственного комитета России по г. Санкт-Петербургу  
приняли участие в заседании круглого стола по вопросам  
архивно-поисковой деятельности**



В Санкт-Петербургской академии СК России состоялся круглый стол по вопросам архивно-поисковой деятельности в котором приняли участие заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г. Санкт-Петербургу Гилина Е.Г., и.о. ректора академии Розовская Т.И., сотрудники и студенты академии, сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г. Санкт-Петербургу, сотрудники и курсанты поискового отряда «Наше время» Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России, кадеты Санкт-Петербургского объединенного кадетского корпуса СК России.

Вначале совещания выступила и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Розовская Т.И., которая сообщила о том, что в академии в 2024 году создан поисковый отряд «Связь времен» имени А.П. Гвоздарева, который уже начал активно заниматься архивно-поисковой работой, а весной-летом 2024 года примет участие в раскопках на полях сражений Великой Отечественной войны.

Гилина Е.Г. рассказала о проводимой сотрудниками Главного следственного управления архивно-поисковой работе, о расследовании уголовного дела, возбужденного на основании обнаруженных в Центральном архиве Санкт-Петербурга документов, в которых немецкие оккупационные власти фиксировали свои преступления в отношении мирного гражданского населения. В ходе расследования уголовного дела были установлены ранее неизвестные факты расстрелов фашистами пленных советских солдат. 20 ноября 2023 года следователями с участием поисковиков во время проведения раскопок были обнаружены останки двух красноармейцев и их медальоны. По бумажному вкладышу одного из них удалось установить, что он принадлежал командиру отделения Иванову Михаилу Никифоровичу, 1914 года рождения, уроженцу Тамбовской области.

Следователи нашли родную племянницу погибшего воина – Бурмистрову Людмилу Владимировну, проживающую в г. Саратов, которой был торжественно вручен медальон.

Также на мероприятии выступили старший следователь-криминалист Матолыгин И.В., командир поискового отряда «Наше время» Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России Гайдукевич А.Е. и заместитель командира поискового отряда «Связь времен» имени А.П. Гвоздарева Санкт-Петербургской академии СК России Попов Л.Е.

После проведения круглого стола все участвующие ознакомились с личными вещами красноармейцев и различными предметами времен Великой Отечественной войны, которые были обнаружены поисковым отрядом «Наше время» Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России во время раскопок.

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1862269>